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Окончание срока приема материалов – 15 НОЯБРЯ 2017 г. (включительно)

Желающие принять участие в конференции должны направить статью до 15 ноября 2017 г. (включительно) по электронному адресу 4590056av@mail.ru 

В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла указать фамилию первого автора. Необходимо заполнить регистрационную карту участников, включив в нее всех соавторов, и приложить в отдельном файле.


Формат текста: Microsoft Word (*.doc)
Формат страницы: А4 (210x297 мм)
Ориентация: книжная, альбомная ориентация запрещена
Поля (верхнее, нижнее, левое, правое): 2 см
Шрифт: Times New Roman, размер (кегль) – 14
Абзацный отступ (красная строка): 1,25
Межстрочный интервал: полуторный 
Литература: в тексте ссылки на литературу обозначаются квадратными скобками с указанием номера источника и через запятую – номера страницы: [5, с. 115]. Список литературы является обязательным и оформляется в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008. Постраничные сноски запрещены. 
Не допускается использование рисунков и таблиц.
Название статьи печатается прописными буквами, шрифт – полужирный, выравнивание по центру. Ниже через один интервал строчными буквами – фамилия и инициалы автора(ов) (выравнивание по правому краю). На следующей строке – должность, ученая степень и ученое звание (при наличии), ниже – ПОЛНОЕ название организации (В ИМЕНИТЕЛЬНОМ ПАДЕЖЕ), а также страна и город. После отступа в 1 интервал следует аннотация (1-2 предложения), далее через 1 интервал ключевые слова (3-5 слов и словосочетаний), за которыми через 1 интервал – текст статьи.
Не допускается: нумерация страниц; использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала.
Максимальное количество соавторов одной статьи – 4 человека. 
Текст статьи должен быть тщательно вычитан и отредактирован. Материалы публикуются в авторской редакции, авторы несут ответственность за оригинальность и научно-теоретический уровень публикуемого материала. 
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БУДЕМ БЛАГОДАРНЫ ВАМ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!


