Общие правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний

Поступающий (доверенное лицо) имеет право подать в апелляционную комиссию апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка приема в ординатуру, о нарушении установленного порядка проведения вступительных испытаний и (или) правильность оценивания результатов вступительных испытаний и (или) о несогласии полученной оценкой результатов вступительных испытаний. 
Апелляция подается в день объявления результатов тестирования или в течении следующего рабочего дня. Рассмотрение Апелляций проводится не позднее следующего рабочего дня после подачи апелляции.
Поступающий (доверенное лицо) по предъявлению документа удостоверяющего личность (паспорт), имеет право присутствовать при рассмотрении своей апелляции.
После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии об изменении оценки результатов тестирования или об учете указанного результата без изменений. 
Решение апелляционной комиссии оформляется протоколом заседания, который подписывается председателем, заместителем председателя, секретарем и членами апелляционной комиссии и хранится в личном деле поступающего. Факт ознакомления поступающего (доверенного лица) с решением апелляционной комиссии заверяется подписью поступающего (доверенного лица).
Решение апелляционной комиссии являются окончательными и пересмотру не подлежит. 
