Программа Семинара №51 
18.12.2019


[bookmark: _GoBack]14.00-14.50 Лекция «Коррекция болевых синдромов пояснично-крестцовом области у женщин репродуктивного возраста немедикаментозными методами» ставит целью ознакомления участников семинара с общими принципами назначения физических факторов у пациенток репродуктивного возраста, составления программ лечения и реабилитации пациентов с учетом сроков, характера и объема оперативного вмешательства. По итогам участия в ОМ, участники смогут составлять и демонстрировать тактику ведения пациенток с болевыми синдромами пояснично-крестцовой области, полученные знания использовать для выбора оптимальных методик назначение физических факторов.
Лектор: Макарова Марина Ростиславовна, кандидат медицинских наук, доцент, старший научный сотрудник отдела медицинской реабилитации, Государственного автономного учреждения здравоохранения «Московский научно-практический центр медицинской реабилитации, восстановительной и спортивной медицины Департамента здравоохранения г. Москвы»
14.50-15.40 Лекция «Современные методы физиотерапии в гинекологии» ставит целью информирования о современных физиотерапевтических принципах и подходах в медицинской реабилитации пациентов после гинекологических операций, лечения воспалительных заболеваний и подготовки к базовым программам ВРТ, по итогам участия в образовательном мероприятии врачи смогут определять место физической энергии в комплексном лечении гинекологической патологии.
Лектор: Ипатова Марина Владимировна доктор медицинских наук, заведующая гинекологическим отделением восстановительного лечения Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Министерства здравоохранения РФ

15.40-16.00 дискуссия

